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IDŐRENDI BONTÁS

Dátum Tevékenység Személyek

2026. február 24. Ellenőrző Bizottsági 
véleményezés A bizottság tagjai

2026. március 09. ELTE HÖK Ellenőrző 
Bizottság ülése A bizottság tagjai

2026. március 16. ELTE HÖK 
Küldöttgyűlése A bizottság tagjai

2026. március 23. ELTE HÖK Ellenőrző 
Bizottság ülése A bizottság tagjai

2026. április 02. ELTE HÖK Ellenőrző 
bizottság ülése* Szabó Ármin

2026. április 09. Választmány ülése A bizottság tagjai

Az április másodikai ELTE HÖK Ellenőrző Bizottsági ülésen Szabó Ármin 
helyettesített engem magánéleti elfoglaltságok miatt.

SZÖVEGES BESZÁMOLÓ

ELTE Hallgatói Önkormányzati ügyek

Az utóbbi időszakban feladataimat elsősorban egyetemi szintű ügyek tették ki. 
A TTK EB február 24-én kivizsgálást indítványotott az ELTE HÖK 
Küldöttgyűlésének egy döntésére, melyről március 9-én hozott döntést a az 
ELTE HÖK EB. A kivizsgálás tárgya egy korábbi ELTE HÖK Küldöttgyűlési 
levélszavazás szabályossága volt, melyről a testület megállapította, hogy 
szabálytalan volt, azonban jogorvoslati indítvány hiányában helyben hagyta. 
Ezt követően beérkezett egy jogorvoslati kérvény azonos témában. Mielőtt a 
testület tárgyalta volna az indítványt, az ELTE HÖK Küldöttgyűlése ülésén 
megerősítette az érintett döntését. Ezen döntésre szintén érkezett egy 
jogorvoslati indítvány. A testület március 23-án tárgyalta elsőkörben ezt a kettő 
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indítványt, azonban a döntését végül elnapolta. Végül április 2-án hozott 
döntést a két ügyben, mely szerint a megerősítő szavazás szabályos volt, és 
ennek következtében az első jogorvoslati indítvány okafogyottá vált, így 
mindkettő kérvényt elutasította a testület.

Ezen jogorvoslati kérvényeken kívül rendszeresen egyeztettünk , és adtam 
tanácsot az ELTE HÖK EB elnökének, többek között az ELTE HÖK 
alapszabályával, az BDPK HÖK Ellenőrző Bizottságának kialakításával és ELTE 
HÖK Küldöttgyűlésének lefolytatásával kapcsolatban. 

Kari tevékenység

A kari bizottsági ülésekre a Bizottsággal felosztva jártunk el, működésüket 
felügyeltük. Szabályossági kérdéseket véleményeztünk. A küldöttgyűlést 
megelőzően ellenőrizni fogom a képviselők hallgatói jogviszonyát.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, bármilyen kérdéssel fordulj 
hozzám bizalommal!

Kelt: Budapest, 2026. április 11.
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Ellenőrző Bizottság Elnöke

eb@ttkhok.elte.hu


